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§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua emente 
e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de transcrição integral 
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outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e permanecerão arquivadas por um 
período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 27ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2019. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
1º SECRETÁRIO: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter 
Fernandes Martins. 
 

 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio de dois mil e dezenove, no 
prédio em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do 
Paraná, na Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 17ª Sessão 
Ordinária da 27ª Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 
20h04min e encerrados às 21h34min, presidido pelo Senhor Vereador 
Walter Fernandes Martins, e secretariado pelo Senhor Vereador 
Patrik Peloi Flávio. Procedida à chamada e constatada a existência de 
“quórum” legal, Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a 
proteção de Deus, declaro abertos os trabalhos da 17ª (décima sétima) 
Sessão Ordinária da 27ª (vigésima sétima) Reunião Anual realizada em 
17 de maio de 2019. Consoante ao disposto no inciso I, do § 2º, do 
Artigo 114, da Resolução Nº 001/2012 (REGIMENTO INTERNO), 
ouviremos a leitura da Palavra que será proferida pelo Pr. MANOEL 
FERNANDES DE OLIVEIRA, Igreja Assembleia de Deus. Neste 
momento coloco em discussão a Ata da Sessão anterior, para que 
possa sofrer Emendas ou Retificações – Não havendo discussão, a 
mesma está aprovada. solicito ao Senhor Secretário a leitura das 
matérias constantes do Expediente. Para o expediente constam as 
seguintes matérias: AUDIÊNCIA PÚBLICA – Data 28 de maio de 
2019, para APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI 
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DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO, para o exercício de 2020, 
em atendimento ao que determina a Lei de Responsabilidade Fiscal no 
Plenário da Câmara Municipal, às 20h00. AUDIÊNCIA PÚBLICA – 
Data 30 de maio de 2019, para AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS 
METAS FISCAIS DO 1º QUADRIMESTRE DE 2019 e AVALIAÇÃO DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE, em atendimento ao que determina a Lei de Responsabilidade 
Fiscal, no Plenário da Câmara Municipal, às 20h00. MENSAGEM Nº 
034/2019 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, apensando 
PROJETO DE LEI Nº 035/15/2019 – Súmula: DISPÕE SOBRE A 
ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
MENSAGEM Nº 035/2019 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 
apensando PROJETO DE LEI Nº 036/15/2019 – Súmula: ALTERA O 
INCISO II E PARÁGRAFO ÚNICO DA ALÍNEA B DO INCISO III, 
AMBOS DO ARTIGO 9º DA LEI MUNICIPAL Nº 2246/2013 QUE CRIA 
COMPONENTES DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, SISTEMA 
NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR, DEFINE OS 
PARÂMETROS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO 
PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E MUTRICIONAL. 
MENSAGEM Nº 036/2019 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 
apensando PROJETO DE LEI Nº 037/15/2019 – Súmula: ALTERA O 
ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL 1956/2010. MENSAGEM Nº 037/2019 
– Recebida do Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE 
LEI Nº 038/15/2019 – Súmula: AUTORIZA A PARTICIPAÇÃO, COM 
RESERVAS, DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, ESTADO DO PARANÁ, 
NO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE INOVAÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DO PARANÁ – CINDEPAR E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM/JUSTIFICATIVA: Recebida 
do Vereador José Joaquim Soares, apensando PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 001/15/2019 – Súmula: CONCEDE O TÍTULO DE 
MÉRITO POLICIAL DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, AO 
COMANDANTE DA 2ª COMPANHIA DO 7º BATALHÃO DA POLÍCIA 
MILITAR, CAPITÃO RENATO MOREIRA DO ESPÍRITO SANTO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 057/2019 DE 
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AUTORIA DOS VEREADORES ABRAÃO ISAQUE MIRANDA 
CAVALCANTE, JAIME VIEIRA BUENO, JOAQUIM RAFAEL NETO, 
JOSÉ JOAQUIM SOARES, PATRIK PELOI FLÁVIO E WALTER 
FERNANDES MARTINS - Os Vereadores que subscrevem formulado 
em consonância com as normas estatuídas no Regimento Interno desta 
Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação pelo Soberano Plenário, 
seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira 
Coelho, MD. Prefeito Municipal, para que determine ao setor 
competente, que nos informe o seguinte: Se há algum cronograma de 
obras da instalação de redes de águas pluviais da Avenida Santos 
Dumont, mais especificamente entre a Mercantil Beleski e o Parque de 
Exposições. REQUERIMENTO Nº 058/2019 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE, JAIME 
VIEIRA BUENO, JOAQUIM RAFAEL NETO, JOSÉ JOAQUIM 
SOARES, PATRIK PELOI FLÁVIO E WALTER FERNANDES 
MARTINS - Os Vereadores que subscrevem formulado em 
consonância com as normas estatuídas no Regimento Interno desta 
Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação pelo Soberano Plenário, 
seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira 
Coelho, MD. Prefeito Municipal, para que determine ao setor 
competente, que nos informe o seguinte: Quais as providências estão 
sendo tomadas quanto a utilização do Mini Ceasa localizado no Jardim 
Curitiba? Há algum outro destino para o mesmo? REQUERIMENTO Nº 
059/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JACY DA SILVA - O 
Vereador que subscreve formulado em consonância com as normas 
estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUEREM, 
após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. Prefeito Municipal, 
para que juntamente com a Secretária Municipal de Saúde determine 
ao setor competente, que nos informe o seguinte: Quais são as 
doenças degenerativas mais diagnosticadas no Sistema Único de 
Saúde em Goioerê? Em relação aos anos de 2017, 2018 e 2019, 
apresentar um relatório detalhado sobre as quantidades de casos 
diagnosticados com diabetes, arteriosclerose, hipertensão, doenças 
cardíacas, doenças da coluna vertebral, câncer, mal de Alzheimer, 
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reumatismo, esclerose múltipla, artrite, artrose, glaucoma, doenças 
crônicas, distúrbios endócrinos e deficiências congênitas. Também, se 
possível, discriminar em quais UBS são diagnosticas os maiores 
números dessas doenças. REQUERIMENTO Nº 060/2019 DE 
AUTORIA DO VEREADOR GUILHERME CESAR DUTRA - O 
Vereadores que subscreve, formulado em consonância com as normas 
estatuídas no Regimento Interno da Câmara Municipal, REQUER, após 
ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. 
Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. Prefeito Municipal, para que 
determine ao setor competente, para que nos informe o seguinte: Em 
relação a Academia da Melhor Idade conseguida para o Jardim Bela 
Vista, qual o motivo da mesma não ter sido instalada ainda? E, qual a 
previsão de instalação dessa Academia? INDICAÇÃO Nº 104/2019 DE 
AUTORIA DO VEREADOR GUILHERME CÉSAR DUTRA - O 
Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 
regimentais, REITERA o contido na Indicação nº 105/2017, na qual 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, determinando ao setor competente, em especial ao 
Departamento de Planejamento, a realização de estudos técnicos, 
objetivando a abertura de rua visando interligar os bairros Jardim 
Primavera, Jardim Galiléia e Jardim América, podendo ser uma 
extensão da Rua Neide Silva Cavalcante. INDICAÇÃO Nº 105/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES PATRIK PELOI FLÁVIO, ABRAÃO 
ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE, JAIME VIEIRA BUENO, 
JOAQUIM RAFAEL NETO, JOSÉ JOAQUIM SOARES, E WALTER 
FERNANDES MARTINS -  Os Vereadores que subscrevem, formulada 
de acordo com as normas regimentais, REITERAM o contido na 
Indicação nº 069/2018, na qual solicita, após ouvido o Soberano 
Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE 
OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, determinando ao setor 
competente, a realização dos seguintes serviços: Patrolamento, 
cascalhamento e compactação do solo na Estrada do Bairro dos 
Gonçalves, mais precisamente no trecho do Poço Artesiano 
(abastecimento), no bambuzal a estrada principal; e na Estrada da 
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AMITEC, no distrito de Jaracatiá. É o que consta Sr. Presidente. Indago 
ao Senhor Secretário se há oradores inscritos para a lista própria do 
expediente? Fizeram uso da Palavra no Expediente, os seguintes 
Vereadores, a saber: AGILSON FLAUSINO DA SILVA, que em sua 
fala solicitou a retirada de pauta da Indicação 102/2019, sendo acatado 
pelo Presidente. PATRIK PELOI FLÁVIO, que dispensou a palavra; 
ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE; GUILHERME CÉSAR 
DUTRA; JACY DA SILVA; JOAQUIM RAFAEL NETO; JOSÉ 
JOAQUIM SOARES. Indago aos Senhores Vereadores se há interesse 
em discutir as outras matérias apresentadas? Não havendo interesse 
em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de 
encaminhamento serão tomadas. Indago ao Senhor Secretário se 
constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. 
Teremos o seguinte: EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E 
REDAÇÃO FINAL DE AUTORIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIOERÊ, 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/15/2019. JULGA AS 
CONTAS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, 
REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017, DE 
RESPONSABILIDADE DO SENHOR PEDRO ANTONIO DE OLIVEIRA 
COELHO. Em  SEGUNDA discussão e votação de autoria do Chefe 
do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 031/15/2019 – Súmula: 
ACRESCENTA OS PARÁGRAFOS 6º E 7º NO ARTIGO 43 DA LEI 
MUNICIPAL Nº 2.565/2018, QUE INSTITUI TRATAMENTO 
DIFERENCIADO E FAVORECIDO A SER DISPENSADO ÀS MICRO 
EMPRESAS DE PEQUENO PORTE E AO MICRO EMPREENDEDOR 
INDIVIDUAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ-PR. Em 
SEGUNDA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, PROJETO DE LEI Nº 032/15/2019 – Súmula: 
ESTABELECE REGRAS SOBRE A INSTITUIÇÃO EM ÂMBITO 
MUNICIPAL DE UM PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – 
REFIS 2019, ALMEJANDO ATINGIR TODOS OS CONTRIBUINTES 
DE GOIOERÊ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Procedida a leitura das 
matérias, submeto à discussão Plenária o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 002/15/2019. ANTES DE FRANQUEAR A 
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PALAVRA, INFORMO AOS VEREADORES E AO PÚBLICO 
PRESENTE QUE O PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS 
SOMENTE PODERÁ SER REJEITADO POR DECISÃO DE 2/3 (DOIS 
TERÇOS) DOS MEMBROS DA CÂMARA (Art. 31, §2º CF). 
RESSALTANDO QUE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, 
APRESENTADO PELA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, 
ACATA O ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE 
CONTAS Nº 410/18, APROVANDO COM RESSALVAS AS CONTAS 
MUNICIPAIS DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017. A PALAVRA 
ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra o vereador: Agilson Flausino; 
Guilherme Cesar Dutra. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
APROVAM O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
002/15/2019, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 
MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 002/15/2019 APROVADO POR UNANIMIDADE 
DOS VEREADORES PRESENTES. Em SEGUNDA discussão o 
PROJETO DE LEI Nº 031/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso 
da Palavra o Vereador: Agilson Flausino da Silva. EM VOTAÇÃO. 
OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 031/15/2019. APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO, 
VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES PRESENTES. Em SEGUNDA discussão o PROJETO 
DE LEI Nº 032/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 032/15/2019. APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO, 
VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES PRESENTES. Não havendo outras matérias 
Constantes na Ordem do Dia, Indago ao Senhor Secretário se há 
oradores inscritos na lista própria da Explicação Pessoal? Há oradores 
inscritos, Senhor Presidente. Fizeram uso da palavra na lista própria 
da Explicação Pessoal, os seguintes Vereadores: AGILSON 
FLAUSINO DA SILVA; GUILHERME CÉSAR DUTRA; JOAQUIM 
RAFAEL NETO. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação 



7 

 

 

 

 

 

 

 

 

Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua emente 
e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de transcrição integral 
e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s (compact disc) ou quaisquer 
outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e permanecerão arquivadas por um 
período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

Plenária, em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da 
presente Sessão Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata 
que, após aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e todos os 
demais membros da Mesa Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 27 DE MAIO DE 2019. 

 
 
 
 

WALTER FERNANDES MARTINS 
Presidente 

 
 
 

JOSE JOAQUIM SOARES 
Vice-Presidente 

 
 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
1º Secretário  

 
 
 
 

ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE 
2º Secretário  

 


